

感谢有你,感谢你心中的那份坚守

快报记者 项风华在**安德门**为你报道

5万个岗位,等你回来

“春风行动”提前启动,企业也纷纷提高福利留人

春节马上就要到了,部分企业老板很紧张:熟练工人陆续背上行囊回家了,在过年返乡后又有多少能返岗?昨天,南京市人社局提前启动“春风行动”,为来年用工“蓄水”。据悉,人社部门将为民工和用人单位搭建平台,提前筹集5万个就业岗位送给民工,全市16家公共职业中介机构免费向民工开放,让民工免费求职。民工就业的最大市场安德门就业市场,年初六正式营业。

春节前再现“用工荒”

“去年春节后,用工矛盾最为突出,出现了‘招工难’。就业高峰在去年7月份,10月份开始回落,最后两个月相对平稳,总的来说,去年就业形势供给略大于需求。”南京市农民工办公室主任殷民说,龙年春节将至,南京不少行业出现“用工荒”,其中制造业和餐饮、快递等服务行业尤为明显。

为保证春节期间民工有序返乡、返岗,缓解企业“招工难”,南京赶在春节前启动了“春风行动”。为准确把握南京市企业2012年特别是上半年的用工需求,及时将用工信息传递给农村劳动力,一方面,市人社部门节前正在对企业开展2012年用工需求情况调查。另一方面,通过街道、乡镇劳动保障服务平台,在春节前以各种有效方式摸清农民工外出就业意向,为春节后在全市范围内举办专场招聘会等活动做准备。

筹集5万个岗位送给民工

据介绍,“春风行动”期间,南京已提前筹集了5万个就业岗位,其中公共职业中介机构3万个,民营职业中介机构2万个。各区县还将适时举办各类专场招聘、咨询活动,通过开展一系列专项活动,促进农村劳动力转移就业。南京市还印制了10万份《春风卡》,和3000副维权扑克牌,将在全市各级公共就业服务机构、新南京人服务中心和安德门民工就业市场免费向民工发放。《春风卡》上不仅有求职指南、就业失业登记证办理流程等有关事项,还登载了全市所有公共职业介绍机构和各区县新南京人服务中心的名单、地址和联系电话。

殷民说,今年,南京将以新南京人服务中心为平台,为农民工和用人单位搭建双向选择的就业信息平台,为农民工提供实用技术培训,提高农民工择业能力等。据悉,目前南京已建成19家新南京人服务中心,覆盖全市13个区县和外来人员集中地区。

留人有招

真金:涨工资,给补贴 真心:返乡,包车接送

去年约有1万多名外来人员在六合区打工。据调查,八成人都要回老家过年,那么这些返乡民工春节后能否按时返岗,成了各单位负责人最担忧的事。采访中,记者发现,为了让工人及时回来,许多企业采取涨工资、保休假、包车接送等各项福利措施。

招数一:回来就加工资

“我们公司1000人,其中300多人是外地人,以安徽、四川的为主,在放假前,我们承诺只要年后回来上班的,工资加100-200元,工龄每满一年,再奖励工龄补贴500元。”南京汇特利服装有限公司办公室主任吴主任告诉记者,经过他摸底,预计有90%的员工会如期返岗。

南京奥威服装有限公司办公室主任柏立兵说,年前,给工人们发了第13个月工资,还有年货。年后工人回来上班,前半个月每天补助20元。

招数二:包车接送

南京经新服装有限公司童

厂长说,感动员工要“真金”还要“真心”。

“我们公司外地人蛮多的,对于家在省内的工人,报销来回车费;对于老家在省外的,比如来自安徽的有20多人,来自河南的有10多人,这两天我们陆续派车把员工送回家了,让他们感觉到公司对他们的重视和关心。”童厂长说,这个春节他们领导班子歇不了几天,大年初五开始起就要赶到外地接员工回来上班。

招数三:带个人奖400

童厂长说,前段时间,他常跟员工谈心,让他们“过完年就回来看看”。如果老员工带新员工回来,还有介绍费,每人400元。

对于员工们普遍关注的用工时间和社会保障,劳资双方也作了约定,如职工每天工作不超过8小时,每周至少休1天。“签合同有社保,加班有加班费,总之劳动法里规定的权益我们会确保每个务工人员都能享有。”柏立兵表示。

快报记者 曾茜为你报道

苏宁入选“2011年度创新公司”

近日,由《环球企业家》主办的“2011年度创新公司”评选在北京举行,华为、微软、苏宁等企业凭借在国际化路径创新、商业模式创新、品牌创新、绿色创新、营销创新、产品创新、技术及设计创新等方面的卓越表现,从众多候选企业中脱颖而出,成功入选“2011年中国创新公司前10强”。

据悉,“2011年度创新公司”评选通过研究在华外资企业和中国领先企业的创新综合表现,进行量化评价,旨在挖掘创新理念与创新实践,寻找将创新思维深入骨髓的企业楷模和激荡中国商业智慧的创新驱动力。

评委会认为,苏宁自创业之初,就一直坚持“以内涵式增长为主,辅以外延式扩张”的集约化经营模式,形成了内生增长与外延增长相结合、前后台协同发展、后台优先的发展战略,保证了企业的高速稳健发展,为中国零售业健康发展树立标杆。人世十年来,中国商业环境发生了翻天覆地的变化,全球商业零售企业纷纷进驻中国。以苏宁为代表的内资零售业在与外资巨头的竞争中愈战愈勇,不断夯实企业数字神经网络、物流配送网络、售后服务网络、人才梯队网络,以自己的专业、高效带动和提升整个产业链的效率。

据评委会成员之一、Interbrand董事总经理周文介绍,在毛利率极低的零售行业,苏宁摒弃了本土企业单纯跑马圈地的粗犷做法,通过投资海外先进零售企业学习运营经验,采用高科技手段夯实后台,提升运营效率,苏宁是中国企业向精细化发展的很好案例。

通讯员 王宏斌 快报记者 毛丽萍在**江宁**为你报道

机场线不停工,老婆孩子赶来过年

回家过年是每个游子的心愿,在南京地铁建设一线,却有很多人必须在工地上过年。“有些工程可以停,有些工程不能停,所以工地上必须有人。”上海隧道股份江苏分公司党支部书记潘凯锋透露,今年地铁机场线四标段将有40名一线工人不能回家,而全线最少有上百人坚守工地。据介绍,地铁机场线全长35公里,将于2013年12月通车。



工人梁永初和妻子吴雅萍在贴福字 快报记者 顾炜 摄

机场线进入土建阶段

从南京南站到禄口机场的机场线去年12月全线开工,记者从上海隧道股份江苏分公司了解到,目前全部标段均已进入土建阶段,计划今年5月份盾构机下地,届时全线共有18台盾构机入地施工。

昨天上午,记者来到将军大道的机场线四标段,虽然下着雨,但工地上并没有停工。潘凯

锋介绍,“现在主要是焊接及地下连续墙的施工,地下连续墙施工有一个特性,就是必须24小时作业,所以春节期间也得有人值班。”他比喻,地下连续墙就像一个火柴盒,在盾构机下井之前,必须把火柴盒的四周都围好,“如果停,就容易渗漏水甚至出现塌方等事故。”

据介绍,机场线全长35公里,8个站,共分五个标段,预计2013年12月通车。

家人到工地来团圆

在四标段施工现场边上,记者看到了一排集装箱搭起来的工棚,44岁的梁永初和妻子吴雅萍正在门上兴致勃勃地贴福字。“这不快过年了吗,我们工期紧,要在工地上过年,我老婆就到工地上来跟我团圆了。”梁永初乐呵呵地说。

记者看到,每个集装箱也就10几个平米大小,隔成两间,外

面是客厅,有冰箱电视,几把椅子一摆两个人连转身的地方都没有。里面一间是卧室,放了一张上下铺。“条件挺好的,原来是6个人住一间,老婆来了,单位特意把集装箱办公室腾出来给我们住。”梁永初满足地说。妻子吴雅萍一直在海门老家务农,她告诉记者,丈夫一年也就回家一次,一共呆了3天,“快过年了,我就给他打电话催他早点回来,结果他说工期太紧,只好到工地来团圆了。”吴雅萍17日就来到了工地,替老公打扫宿舍,洗衣服,拆被褥,还特意买了毛线给老公织一件毛衣。

记者了解到,老吴的女儿已在上海工作,她也在正月里赶来工地跟父母团圆。吴雅萍说:“我们想好了,一家子在一起,去夫子庙、中山陵玩玩。”一旁的老吴则说,“我们队里会安排时间,我要带着老婆去新街口逛逛街,给老婆买一身漂亮衣服!”

而潘凯锋本人今年也将留守工地,他的爱人和孩子将在这两天从上海赶来,一家在工地上团圆。

快报记者 马乐乐在**浦口**为你报道

下个月,17家楼盘有望推房

连续两个周末没有楼盘推新,20多家楼盘相继签约,1月份的南京楼市认购基本上只能依靠消化原有的房源。据365网站不完全统计,接下来的2月份,有17家楼盘表示将推出新房。

受到过年的影响,2月份的上市量将有所缩水,但仍然有17家楼盘表示将会推出新房,其中不乏一些已将推房时间推迟数

月的楼盘。据365网站统计,2月份17家上市楼盘分布在江宁、江北、城东、城中、城北及仙林6个板块,城南与河西暂无开盘动态。其中,江北、城东是2月南京新房上市集中区域,房源供应类型则以刚需、改善型需求为主。

中海万锦熙岸可能是2月份预备开盘的楼盘中,关注度最高的。该楼盘所在地块是中海地产

去年6月份在土地拍卖会上摘得,从拿地到准备上市仅仅花了半年多,一些看房人称之为“光速盘”。

据了解,这家楼盘的现场售楼处将在年后才正式公开,2月份可能首次开盘。开发商至今尚未公开价格,但对于购房者的询问,售楼人员反复表示会以“底价入市”,而一些购房者则预测

这家楼盘很可能会效仿万科,以精装万元以下价格冲击市场。

江北有意在下个月推房的还有天润城、大华锦绣华城、旭日上城和新城香溢紫郡。另外,江宁的万科金域蓝湾有可能在2月份推出1栋高层房源,城北的新盘中山骏景有望开盘推出精装公寓产品,麒麟老盘麒麟山庄也将开盘推出100多套房源。

看男科 到建国

专业品牌 值得信赖

南京建国男科医院

男人自己的医院

电话:025-52238888
网址:www.jg91.com

男科信箱

主办:中华男性健康关爱中心
特约解答:南京建国男科医院

安徽读者问:
最近阴茎勃起反应缓慢,且硬度不够,这不是阳痿?
主任医师马金涛:
勃起后硬度不够是勃起功能障碍(ED)的一个表现。勃起功能障碍(ED)指男子在性生活时阴茎不能勃起,或勃起后硬度不够,或坚而不久,以致不能完成正常性交的一种病症。建议到专业男科医院进行相关检查、检测与评估,同时采用由国家五部委联合认定和推荐的“动脉血管内皮功能激活技术”治疗,该技术是目前非药物治疗ED的首选,已造2万余家庭,患者满意率达97.1%。

六合区读者问:
我半年前出现早泄,尝试了多种壮阳补肾药物,但没有什么成效,该怎么办?
副主任医师丁学刚:
引起早泄的原因有很多种,如包皮过长、前列腺炎、龟头神经敏感性强、心理因素等。早泄的治疗必须在相关检查、检测后,才能制定针对性的治疗方案,盲目用药是达不到治疗效果的。目前手术是最有效的治疗方法,推荐采用“RF阴茎敏感神经分离术”治疗,该技术在我院临床应用以来已成功实施3万余例,患者满意率达98.6%。目前正值我院男性健康冬暖行动,活动期间所有男科化验、检查、检测项目在国家卫生、物价定位的基础上优惠50%;手术费、治疗费补贴可达800元。祝您早日康复!